

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ЦЕН И ТАРИФОВ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ

«*0*3» *0*4 2025 г.

г. Грозный

No 20- nem

Об установлении предельного максимального тарифа за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным регулируемым маршрутам регулярных перевозок в границах муниципальных образований Чеченской Республики

- В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», постановлением Правительства Чеченской Республики 23 июня 2020 г. № 137 «Об утверждении Положения о Государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики, Правление Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики решило:
- 1. Установить и ввести в действие предельный максимальный тариф за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным регулируемым маршрутам регулярных перевозок в границах муниципальных образований: «городской округ «город Грозный», «Урус-Мартановское городское поселение», «Шалинское городское поселение», «Ачхой-Мартановское городское поселение» в размере 25 рублей за проезд одного пассажира.
- 2. Признать утратившими силу следующие решения Правления Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики:
- от 27 сентября 2019 года № 21-жт «Об установлении тарифа за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования «городской округ «город Грозный»;
- от 27 сентября 2019 года № 22-жт «Об установлении тарифа за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования «Урус Мартановское городское поселение»;
- от 27 сентября 2019 года № 23-жт «Об установлении тарифа за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования «Шалинское городское поселение»;

- от 27 сентября 2019 года № 24-жт «Об установлении тарифа за проезд в пассажирском транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования «Ачхой Мартановское сельское поселение».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель

Н.А. Сангариев

Секретарь Правления

Ш.М. Тагиров